
【中学校 生徒用】

１ 中学校の昼食について

学校名 学年 年

【裏⾯あり】

中学校給食に関するアンケート

【①－１】

(１) ４月から学校の昼食で利用したものすべてに☑をつけてください【複数選択可】

１ 中学校給食 ２ 家庭弁当 ３ 業者弁当（学校で販売しているパン等も含む）
４ その他、コンビニ等の弁当やおにぎりなど

(３) 上記(1)で「１ 中学校給食」を選択した方にお聞きします。
４月から中学校給食を利用した理由はなんですか【複数選択可】

１ おいしいから ２ 栄養バランスがいいから ３ 持ち物が軽くなるから ４ 便利だから
５ 家族や友人などから給食の利用をすすめられたから ６ 衛生的だと思うから ７ 安いから
８ 好きだから ９ 家庭弁当を作る負担を減らしたいから 10 その他（ ）

(２) 上記(１)で「１ 中学校給食」を選択した方にお聞きします。
４月から中学校給食をどのくらい利用しましたか【１つ選んでください】
１ 給食のある日は毎日 ２ 週３～４日 ３ 週１～２日 ４ 月２～３日程度

(４) 上記(1)で「１」を選択しなかった方にお聞きします。
４月から中学校給食を利用しなかった理由はなんですか【複数選択可】

１ 周りが食べていないから ２ 好きなおかずを食べたかったから ３ 取りに行くのが面倒だから
４ 食物アレルギーがあるから ５ 家庭弁当を用意してくれてるから ６ 家の弁当等が好きだから
７ 量が多いから ８ 量が少ないから ９ おかずが冷たいから 10 おいしくなさそうだから
11 その他（ ）

２ さくらプログラムの取組について【新１年生のみ回答】

(１) 中学校給食を食べる前と食べた後で印象に違いはありましたか【１つ選んでください】

１ 想像通り良かった ２ 思っていたより良かった ３ 思っていたより悪かった ４ 想像通り悪かった

５ 利用したことがない

(２) 給食の受渡しは問題なく行うことができていますか【１つ選んでください】

１ 問題なくできている ２ 最初は困ったが、今は問題なくできている

３ 最初は問題なくできていたが、今は困っている ４ ずっと困っている ５ 利用したことがない

(３) 給食の受渡しについて感じていることがあれば教えてください【複数選択可】

１ 配膳員さんが親切で利用しやすい ２ 教室から近くて便利

３ 教室から離れているが不便ではない

４ 教室から離れていて不便に感じる（教室の近くまで持ってきてほしい）

５ 配膳方法（給食の受渡し）が便利 ６ 配膳方法（給食の受渡し）が不便

７ 注文した給食が分からないことがある ８ 特にない ９ 利用したことがない

アンケートはWEBアンケートを基本とし
ています。本資料は調査内容をお知らせ
するために作成しているものです。



ご協⼒ありがとうございました。
いただきましたご意⾒は、今後の中学校給⾷の検討のために活⽤させていただきます。

ウ おかずの量

３ 現在のデリバリー型の中学校給食について

(１) 上記１(1)で中学校給食を選択した方にお聞きします。
現在の中学校給食の感想を教えてください【それぞれ１つ選んでください】

ア おかずの主菜（メインディッシュ※）の味
※からあげ、ハンバーグなど

エ 給食の満足度

イ おかずの副菜（サイドメニュー※）の味
※ポテトサラダ、りんごの甘煮（コンポート）、きんぴらごぼうなど

(１) これまでの中学校給食を通して知ったこと、学んだことを教えてください【複数選択可】
１ 食事を通じて適切な栄養をバランスよく摂取することの大切さ
２ 地域の郷土料理・特産物など、日本の食文化
３ 食料の生産・流通・消費など食事ができるまでの流れ ４ 季節の食材や調理方法
５ 食材や栄養に関する知識の活用方法 ６ 特にない

(１) 中学校給食をより良く変えていくために、大切に思うことを教えてください
【３つ以内で選んでください】

１ おいしくワクワクする ２ 栄養バランス ３ 食べる量など一人ひとりの状況に配慮できる
４ 給食の準備時間が短くすむ（帰宅時間や部活動等への影響がでない）
５ 食べる時間が十分ある ６ 温かさ ７ 一食当たりの品数が多い
８ アレルギーへの対応 ９ 注文のしやすさ 10 地元産や季節の食材を取り入れる
11 その他（ ）

横浜市では、学校給食法の趣旨を踏まえ、より多くの生徒に中学校給食を提供すること（※）を目指し
ています。

【横浜市が目指す学校給食】

※皆さんの成長に必要な栄養バランスのとれた食事を毎日提供することとあわせ、様々な食材や料理を食
べることや、食べることの楽しさ・様々な国や地域の食文化を学ぶことを通して、将来の食生活を豊かに
することなどを目的としています。

５ 今後の中学校給食について
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６ 自由記述欄

４ これまでの中学校給食を通して、知ったこと、学んだこと



【○○中学校_保護者 専用】

１ 中学校の昼食について

(１) ４月から学校の昼食で利用したものすべてに☑をつけてください【複数選択可】

１ 中学校給食 ２ 家庭弁当 ３ 業者弁当（学校で販売しているパン等も含む）
４ その他、コンビニ等の弁当やおにぎりなど

学校名 子どもの学年・組 年 組

【裏⾯あり】

中学校給食に関するアンケート

【②－１】

(３) 上記(1)で「１ 中学校給食」を選択した方にお聞きします。
４月から中学校給食を利用した理由はなんですか【複数選択可】

１ おいしいから ２ 栄養バランスがいいから ３ 持ち物が軽くなるから ４ 便利だから
５ さくらプログラムを実施していたから ６ 衛生管理が徹底されているから ７ 安いから
８ 子どもが要望するから ９ 弁当づくりが負担だから 10 その他（ ）

(２) 上記(１)で「１ 中学校給食」を選択した方にお聞きします。
４月から中学校給食をどのくらい利用しましたか【１つ選んでください】

１ 給食のある日は毎日 ２ 週３～４日 ３ 週１～２日 ４ 月２～３日程度

(４) 上記(1)で「１」を選択しなかった方にお聞きします。
４月から中学校給食を利用しなかった理由はなんですか【複数選択可】

２ さくらプログラムの取組について【新１年生の保護者のみ回答】

(１) さくらプログラムの取組を知っていましたか【１つ選んでください】
１ 知っていた ２ 知らなかった

(２) 上記２(1)で「１」を選択した方にお聞きします。
さくらプログラムの取組をどのように知りましたか【複数選択可】
１ 新入生保護者説明会 ２ 横浜市YouTubeの説明動画 ３ 小学校ＨＰ ４ 中学校ＨＰ
５ 小学校からの通知・連絡 ６ 中学校からの通知・連絡 ７ 他の保護者の方から
８ その他（ ）

(３) 上記２(1)で「１」を選択した方にお聞きします。
さくらプログラムの取組について感じたことがあれば教えてください【複数選択可】
１ 利用を推奨していて中学校給食を利用しやすかった ２ 子どもの荷物が減ってよかった
３ 朝の時間に余裕ができた ４ 周りが食べていてよかった
５ 給食の利用を推奨されたため家庭弁当等を用意しづらかった ６ 特に何も感じなかった
７ 利用していない

１ 周りが食べていないと聞いたから ２ 子どもの好き嫌いが多いから
３ 取りに行くのが面倒と聞いたから ４ 子どもに食物アレルギーがあるから
５ 他の家族の分の弁当をつくるから ６ 子どもが家の弁当等が好きだから
７ 子どもには量が多いから ８ 子どもには量が少ないから ９ おかずが冷たいと聞いたから
10 おいしくなさそうだから 11 給食を食べて欲しいが子どもが利用したくないと言ってるから
12 注文方法が面倒だから 13 その他（ ）

アンケートはWEBアンケートを基本とし
ています。本資料は調査内容をお知らせ
するために作成しているものです。



ご協⼒ありがとうございました。
いただきましたご意⾒は、今後の中学校給⾷の検討のために活⽤させていただきます。

３ 中学校給食を通じた学びについて

(１) 今後の中学校給食の検討を進めていくうえで大切に思うことを教えてください
【３つ以内で選んでください】

１ おいしくワクワクする ２ 栄養バランス ３ 食べる量など一人ひとりの状況に配慮できる
４ 給食の準備時間が短くすむ（帰宅時間や部活動等への影響がでない）
５ 食べる時間が十分ある ６ 温かさ ７ 一食当たりの品数が多い
８ アレルギーへの対応 ９ 食育（給食を通じた学び）の推進 10 注文のしやすさ
11 地元産や季節の食材を取り入れる 12 その他（ ）

横浜市では、学校給食法の趣旨を踏まえ、より多くの生徒に中学校給食を提供すること（※）を目指し
ています。

【横浜市が目指す学校給食】

※生徒の成長に必要な栄養バランスのとれた食事を毎日提供することとあわせ、様々な食材や料理を食
べることや、食べることの楽しさ・様々な国や地域の食文化を学ぶことを通して、将来の食生活を豊かに
することなどを目的としています。

５ 自由記入欄

４ 今後の中学校給食について

(１) 中学校給食を通して、子どもに学んでほしいことを教えてください【複数選択可】
１ 食事を通じて適切な栄養をバランスよく摂取することの大切さ
２ 地域の郷土料理・特産物など、日本の食文化
３ 食料の生産・流通・消費など食事ができるまでの流れ ４ 季節の食材や調理方法
５ 食材や栄養に関する知識の活用方法 ６ 特にない

(４) 上記２(1)で「１」を選択した方にお聞きします。
配膳時間を短くする工夫をしていることを知っていましたか【１つ選んでください】

（例）クラス前での配膳、配膳場所を増やす、クラスの代表者が受け取りに行くなど

１ 知っていた。中学校給食を利用する理由の１つになった
２ 知っていた。中学校給食を利用する理由にはならなかった
３ 知らなかった。それでも中学校給食を利用した
４ 知らなかった。知っていたら中学校給食を利用していたかもしれない
５ 知らなかった。知っていても中学校給食を利用しなかった




